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Cartón de papel hixiénico
Agulla

Fío
Tesoiras

Garavanzos/arroz/lentellas
Forro de libros/papel film

Cinta adhesiva
Papel/tea
Pinturas
Pinceis

ENFIAR A AGULLA
E IR PASANDO

POLOS BURATOS



CRUZÁMOLA DE 
LADO A LADO

Para que sexa máis sinxelo, podemos facer

os buratos cun pincho de cociña ou cunha

agulla de calcetar ou ganchillo.



CANTAS MÁIS VECES

CRUCEMOS O FÍO, 

MELLOR SOARÁ

POR UN LADO
PECHÁMOLO CON

FILM, TENSÁMOLO 
E FIXAMOS CON 

CINTA ADHESIVA



POLO OUTRO LADO 

INTRODUCIMOS OS 

GARAVANZOS/ARROZ

/LENTELLAS (O QUE 

PREFIRAMOS)

PECHAMOS O LADO

QUE NOS QUEDABA,

PERO NESTA

OCASIÓN FARÉMOLO

CON FORRO DE

LIBROS.



XA O TEMOS LISTO!                      

TOCA DECORAR!

PODEMOS PINTALO, PERO PARA ISO 

DEBEMOS DE CUBRILO PRIMEIRO CON 

PAPEL. OU BEN, PODEMOS POÑERLLE TEA. 

ESTAS SON AS NOSAS IDEAS. AGORA,

DEIXAMOS VOAR A VOSA CREATIVIDADE...



PINTURA TEA

AGORA É O MOMENTO

DE TOCAR E MOVERSE

AO SON DA MÚSICA…


